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ATA Nº 2223 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois
mil e dezoito, às dez horas, reuniu-se  ordinariamente na
Câmara Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador
Emerson  Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum
regimental, o senhor presidente instalou a Sessão. A Ata
2222 foi lida e aprovada com retificação solicitada pelo
vereador Luiz Fernando, onde se lê: “Moção de Aplauso”
leia-se, “Moção de Louvor”. No horário do Expediente foram
lidos: Comunicado CM315142/2017, do Ministério da Educação
– Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação em que
informa  liberação  de  recursos  financeiros  destinados  a
garantir a execução de programa – PDDE – parcela 002, de
apoio a creche Professora Adriana Maria de Souza cruz, no
valor  de  R$  1.730,00  (mil  setecentos  e  trinta  reais).
Comunicado nº CM315143/2017, do Ministério da Educação –
Fundo  Nacional  de  Desenvolvimento  da  Educação  em  que
informa  liberação  de  recursos  financeiros  destinados  a
garantir a execução de programa – PDDE – Parcela 002, de
apoio a creche Professora Conceição Aparecida Vieira Pena,
no valor de R$ 930,00 (novecentos e trinta reais).  Ofício
Circular nº 1/2018/CGGTV/DEFNAS/SNAS/MDS, do senhor Carlos
Roberto  Pereira  Soares  Junior  –  Coordenador  Geral  de
Gestão  de  Transferências  Voluntárias  Substituto  em  que
comunica a celebração do convênio nº 856214/2017, entre o
município de Quatis/RJ e o Ministério do Desenvolvimento
Social – MDS, destinado a estruturação de rede de serviços
de proteção social especial – aquisição de bens. Indicação
nº 014/2018, do vereador Edimilson de Oliveira Silva em
que  indica  ao  Executivo  Municipal  que  se  cumpram  as
determinações feitas pelo Ministério Público Federal e o
Ministério  Público  do  Estado  do  Rio  de  Janeiro,  o
cumprimento em especial.  Indicação nº 015/2018, do vereador
Edimilson de Oliveira Silva em que indica ao Executivo
Municipal a utilização do trailer da Guarda Municipal, que
se encontra sem uso atrás da rua da prefeitura municipal.
Indicação  nº  076/2018,  do  vereador  Emerson  Oliveira  de
Almeida  em  que  indica  ao  Executivo  Municipal  o
recapeamento  das  Ruas  “G”  e  Georgeth  Barbosa  Leite  no
Bairro  Jardim  Independência.  O  vereador  Tadeu  de  Paula
inscreveu-se para fazer uso da Tribuna, comentando sobre a
situação das creches com relação aos recursos humanos e 
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outras  situações  direcionando  a  sua  fala  ao  vereador
Aluísio pela fala deste nobre Edil na última Sessão. Após,
passou-se  para  a  Ordem  do  Dia,  com  a  seguinte  pauta:
Indicação nº 012/2018, do vereador Edimilson de Oliveira
Silva em que indica ao Executivo Municipal que realize o
recadastramento  de  todos  os  servidores  públicos  do
município de Quatis.   Indicação nº 013/2018, do vereador
Edimilson de Oliveira Silva em que indica ao Executivo
Municipal  que  realize  uma  campanha  de  esclarecimento  e
combate  à  pedofilia  nas  escolas  da  rede  municipal.  O
senhor  presidente  passou  a  presidência  para  o  primeiro
vice-presidente,  vereador  Luiz  Fernando.  Indicação  nº
050/2018, do vereador Emerson Oliveira de Almeida em que
indica ao Executivo Municipal a construção de uma rampa de
acesso para cadeirantes e outros deficientes físicos ao
Centro de Atendimento Integrado. A presidência retornou ao
vereador Emerson. Todas as indicações foram aprovadas por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores.  Ato
contínuo  passou-se  para  a  fase  de  Requerimentos  e
Indicações  Verbais:  o  vereador  Edimilson  indicou,  ao
Executivo  Municipal,  que  faça  a  manutenção  da  Estrada
Sítio Primavera, que faça a manutenção de toda a rede de
esgoto do Distrito de Ribeirão de São Joaquim e a limpeza
do reservatório de esgoto e que faça a manutenção da pista
de  MotoCross.  O  vereador  Flávio  indicou,  ao  Executivo
Municipal, que troque a lâmpada do poste situado em frente
ao  número  80  da  Rua  José  do  Nascimento,  Bairro  Jardim
Independência e que rebaixe a calçada no início da Estrada
Victor Marcondes Sampaio em frente à academia ao ar livre.
Todas  as  indicações  dos  vereadores  citadas  acima  foram
aprovadas por unanimidade e com a subscrição de todos os
nobres  Edis. E  não  havendo  vereador  inscrito  para
Explicações  Pessoais,  o  senhor  presidente  declarou  a
Palavra Livre. A fala dos vereadores segue resumidamente:
O vereador Aluísio respondeu a fala do vereador Tadeu de
Paula com relação às creches e explicando que cuidar de
filho  de  outras  pessoas  é  muita  responsabilidade  e
necessita de uma atenção especial, pois se ocorre algum
acidente  com  a  criança  o  servidor  poderá  ser
responsabilizado. Ressaltou que vai cobrar do Executivo
ações para resolver o problema, tem de ter qualificação
para trabalhar nessas unidades, afirma que o prefeito foi
omisso na solução do problema, pois perdura desde o ano
passado.  Narra  que  os  secretários  e  o  prefeito  cabem
planejar  e  executar.  Disse  que  não  teve  a  intenção  de
constranger os servidores da creche. O vereador Edimilson
solicitou que envie um ofício sobre para a limpeza da Rua
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Maria Feliciano Duque e outras dos Bairros Bondarovsky e
Polastri e que também coloque uma tampa no bueiro situado
na  Rua  Antônio  Polastri,  450;  tampa  esta  com  noventa
centímetros de diâmetro. O vereador Flávio comentou sobre
as  indicações  dos  vereadores  e  disse  que  entende  as
dificuldades da prefeitura, mas que há situações em que
não há como ignorar o problema pediu que as indicações
fossem olhadas com carinho pelo Executivo. Ressaltou que
as indicações não devem passar de um ano para o outro, que
deve haver um planejamento pela prefeitura para atendê-
las. A vereadora Marcela solicitou que envie um ofício
sobre as Ruas Maria Feliciano Duque e Rua Herman José da
Fonseca e  outras  do  Bairro  Bondarovsky  que  há  muito
buracos  e  que  no  primeiro  logradouro  depositaram  um
caminhão de esterco, que necessita ser removido. Agradeceu
ao Executivo pela reforma da ponte Quatis – Santa Isabel,
indicação de autoria desta vereadora e do vereador Luiz
Fernando. O vereador Tadeu de Paula dirigiu-se ao vereador
Aluísio reforçando o discurso feito na Tribuna da data de
hoje. Ressaltou que na fala do vereador Aluísio ocorreu
certo  pânico  nos  servidores  deslocados  para  a  creche,
reforçou  que  cargo  de  confiança  tem  de  obedecer  aos
superiores  e  por  isso  estão  na  creche  trabalhando.  O
vereador Paulo Vitor agradeceu ao prefeito e ao Secretário
César Salazar pelo desentupimento da galeria na casa da
senhora  Galdina,  indicação  de  autoria  deste  vereador.
Agradeceu a Secretaria de Meio Ambiente pela avaliação nas
árvores que estavam em contato com a rede aérea de energia
elétrica. Parabenizou a servidora Norma pela dedicação à
sua função. O vereador Jadenilso ressaltou a presença do
ex-vereador  Chicão  na  Sessão  e  parabenizou  o  vereador
Tadeu de Paula pela postura em ir à creche ouvir e buscar
soluções  para  o  problema  ocorrido.  O  vereador  Luiz
Fernando  parabenizou  o  Executivo  pela  reforma  da  ponte
Quatis – Santa Isabel, indicação da autoria da vereadora
Marcela  e  deste  nobre  Edil.  Comentou  sobre  a  creche  e
disse que o vereador Aluísio está correto em fiscalizar,
mas que houve uma solução paliativa enviando servidores
comissionados  para  a  unidade  para  que  a  creche  não
fechasse. Solicitou que envie um ofício para a secretaria
competente sobre o desentupimento de rede de esgoto na Rua
Delfim Froes, número 94 e que também troque a tampa do
bueiro  e  que  faça  a  limpeza  de  todos  os  bueiros  dor
referido  logradouro.  Comentou  que  o  seu  projeto  de
gabinete  itinerante  foi  no  Centro  da  cidade  e  que  foi
muito  bem  recebido.  O  senhor  presidente  agradeceu  a
presença  do  ex-vereador  Chicão.  Solicitou  a  secretaria
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competente para destinar um gari para atender o Bairro
Alto Paraíso. Parabenizou os vereadores Luiz Fernando e
Marcela pela indicação de conserto da ponte Quatis – Santa
Isabel que foi atendida pelo Executivo. Comentou sobre a
questão  da  creche  e  disse  que  será  sempre  a  favor  do
prefeito Bruno. E não havendo mais vereador inscrito para
a Palavra Livre, o senhor presidente agradeceu a presença
de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária, que
será realizada no dia vinte e sete de fevereiro de dois
mil  e  dezoito,  às  dez  horas.  Eu,  Magno  Rodrigues  das
Chagas Júnior, Oficial de Ata, lavrei a presente Ata que
será assinada pelo presidente e secretários na forma do
artigo  cento  e  quinze,  parágrafo  oitavo  do  Regimento
Interno.

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário.

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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